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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. október 25-én 17 

órára összehívott alakuló Képviselő-testületi üléséről. 

 

Az ülés helye: Szabó István Általános Iskola tornaterme, 8372 Cserszegtomaj, Iskola utca 17. 

 

Jelen vannak: Elekes István polgármester, Antal László, Bojtné Pál Szilvia Rozália, Bugovics Anita, 

Dancs Kornél Szilárd, Kupár-Kovács Fruzsina és Liszkai Erzsébet  képviselők.  

 

Valamint: Dr. Farkasné Dr. Babos Bernadett Margit HVB elnök, Dr. Takácsné Hegyi Andrea HVB 

elnök-helyettes, Mericsné Kóródi Brigitta HVB tag. 

 

Meghívott vendégek: Juhászné Gyutai Anikó igazgató, Szalai Klára intézményvezető. 

 

Valamennyi napirend tárgyalásához tanácskozási joggal: dr. Milus Lajos jegyző. 

Polgármesteri Hivatal részéről: Kemenes Veronika Ágnes köztisztviselő, jegyzőkönyvvezető. 

 

Elekes István polgármester köszöntötte a megjelenteket. 17 órakor a Képviselő-testület alakuló ülését 

megnyitotta. Kérte, hogy az ülés megnyitásaként hallgassák meg együtt a Himnuszt. 

 

Megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 taggal jelen van, így határozatképes.  

Javaslatot tesz az ülés napirendjére: a meghívóban szereplő minden napirendet tárgyalni kíván. Kérdezi 

a Képviselő-testület tagjait, hogy van-e kérésük, kérdésük, hozzászólásuk a napirendi sorhoz illetve a 

napirendek sorrendjéhez? 

 

Kérés, kérdés hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a napirendi sor elfogadását. A szavazást 

követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen 

szavazattal elfogadta a napirendi sort.  

 

Felkéri Dr. Farkasné Dr. Babos Bernadett Margitot, a helyi választási bizottság elnökét, tartsa meg 

tájékoztatóját a helyi választás eredményéről. Tájékoztatom a Tisztelt megjelenteket, hogy a választási 

eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény értelmében a választási bizottság a megbízóleveleket a 

választás eredményének jogerős megállapításától számított három napon belül kell, hogy átadja a 

megválasztott képviselőknek és polgármesternek. Fenti rendelkezés értelmében a megbízólevelek 

átadása 2019. október 18-án, pénteken megtörtént. Elnök Asszony, átadom a szót. 

 

1. Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről  

Előterjesztő: Dr. Farkasné Dr. Babos Bernadett Margit HVB elnök 

(tájékoztató a jkv. mellé csatolva) 

 

Tisztelt Választópolgárok, tisztelt Képviselő-testület! 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 14. § (1) bekezdése alapján a választási 

bizottságok a választópolgárok független, kizárólag a törvénynek alárendelt szervei, amelyeknek 

elsődleges feladata a választási eredmény megállapítása, a választások tisztaságának, törvényességének 

biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a választás törvényes rendjének helyreállítása.  

A 2019. október 13-i önkormányzati képviselők és polgármesterek választása településünkön rendben 

lezajlott. Az önkormányzati képviselő és polgármester választás eredménye ellen fellebbezés a 

jogorvoslati időn belül a helyi választási bizottsághoz nem érkezett, így a választás végleges és jogerős 

eredménye a következő: 

A választásra jogosultak száma Cserszegtomaj Nagyközségben: 2712 fő, ebből megjelent: 1275 fő. 

A polgármester választás eredményes volt, a megválasztott polgármester 601 szavazattal Elekes István.  

A képviselő választás eredménye a következő:  

A Képviselő-testület tagjává választotta a lakosság: 
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- Antal Lászlót 441 szavazattal,  

- Bojtné Pál Szilvia Rozáliát 577 szavazattal,  

- Liszkai Erzsébetet 410 szavazattal,  

- Bugovics Anitát 391 szavazattal,  

- Dancs Kornél Szilárdot 406 szavazattal és 

- Kupár-Kovács Fruzsinát 620 szavazattal. 

Szeles András György és Molnár Gabriella megválasztott képviselők lemondtak a mandátumukról, így 

kooptálással a következő kettő legtöbb szavazatot elért képviselő kapott mandátumot: Dancs Kornél 

Szilárd és Bugovics Anita, akik a megbízólevelüket 2019. október 18-án átvették.  

 

A Maga és  Helyi Választási Bizottság nevében gratulál az Képviselő-testület tagjainak és eredményes, 

sikeres munkát kíván a továbbiakhoz.  

 

 

Elekes István polgármester: Köszöni a tájékoztatót, valamint a Helyi Választási Bizottság és a 

szavazatszámláló Bizottságok választás napi munkáját. 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény előírja, hogy a települési képviselő az alakuló 

ülésen esküt tesz és erről okmányt ír alá. Ez a rendelkezés a képviselő felelősségét kívánja erősíteni. A 

települési képviselő alapvető kötelessége, hogy részt vegyen a képviselő-testület munkájában. A 

képviselő a település egészéért vállalt felelősséggel képviseli a választóinak az érdekeit.  

A polgármesternek megválasztását követően ugyancsak esküt kell tenni a képviselő-testület előtt. 

Felkérem a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy először a képviselőktől, majd a polgármestertől 

vegye ki az esküt. Kérem, hogy az eskütételre álljanak fel. 

 

 

2. Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele 

Az esküt kiveszi: Dr. Farkasné Dr. Babos Bernadett Margit  HVB elnöke 

 

Dr. Farkasné Dr. Babos Bernadett Margit HVB elnök: Megkéri a képviselőket, hogy az eskü szövegét 

mondják utána és az „én” szó után a saját nevüket mondják.  

 

Képviselők esküje 

 

Dr. Farkasné Dr. Babos Bernadett Margit HVB elnök: Megkéri a polgármestert, hogy az eskü szövegét 

mondja utána és az „én” szó után a saját nevét mondja.  

 

Polgármester esküje 

 

Dr. Farkasné Dr. Babos Bernadett Margit HVB elnök: Kéri, hogy az eskütevők az előkészített eskütételi 

okmányt írják alá.  

 

Elekes István polgármester: Bejelentem a Tisztelt jelenlévőknek, hogy Cserszegtomaj Nagyközség 

Önkormányzatának Képviselő-testülete megalakultnak tekintendő.  

 

 

3. Székfoglaló beszéd 

Előterjesztő: Elekes István polgármester 

 

Elekes István  polgármester: A Képviselő-testület terveit a következőkben ismertetné: 

 

1.) Szeretnének nyitott önkormányzatot működtetni, ami azt jelentené, hogy ha bárkinek kérése, 

kérdése van, vagy adatszolgáltatásra van szüksége, azt teljesítik.  
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2.) Nyilvánosság: azt szeretnék elérni, hogy az összes Képviselő-testületi ülés nyilvánosan elérhető 

legyen. Jelenleg még kidolgozás alatt van az, hogy ezt milyen formában tudják majd megoldani. 

a Képviselő-testületi ülések anyagát szeretnék előre leközölni, hogy lehetővé tegyék a 

hozzászólást az érdeklődőknek.  

3.) Építeni szeretnének: megtartanák az eddig létrehozott pozitív dolgokat, eredményeket, néhányat 

másképpen oldanának meg, de szeretnének haladékot kérni az év végéig, hogy áttekinthessék a 

jelenlegi helyzetet. 

4.) Település lehetőségeinek kihasználása: nem csak turisztikai lehetőségekre gondoltak, hanem a 

lehető legtöbb pályázatot szeretnék beadni.  

5.) Szeretnék a költségvetést áttekinteni az év végéig és amennyiben lehetséges, a telek- és 

építményadót kivezetni. 

 

Úgy véli, hogy október 13-án a lakosság arról döntött, hogy nem akarnak a jelenlegi, ismerősöknek 

előnyöket biztosító rendszerben dolgozni és ezt a rendszert próbálnák meg átszervezni, 

megváltoztatni. 

 

4. Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 

szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2017.(II.23.) önkormányzati rendeletének 

módosítása 

Előterjesztő: Elekes István polgármester 

   (előterjesztés a jkv. mellé csatolva) 

 

 

Elekes István polgármester:  Ismertette a napirendet. 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Önkormányzat Szervezeti és Működési 

Szabályzatát módosítani szükséges. A hatályos SZMSZ rendelkezése alapján jelenleg három bizottság 

működik, a Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 3 fővel, a Szociális Bizottság 3 fővel és a Kulturális 

Bizottság 3 fővel. Az önkormányzati törvény alapján 2000 Fő feletti lakosságszámú település esetén 

kötelező a pénzügyi bizottság létrehozása. Javaslom a Szervezeti és Működési Szabályzatot módosítani 

oly módon, hogy a három bizottság maradjon meg, a Kulturális Bizottság neve változzon Kulturális és 

Sport Bizottságra. A bizottságok három fővel működnének, kettő-kettő fő képviselő-testületi tag, egy fő 

külsős bizottsági tag lenne. Javaslom továbbá a hatályos SZMSZ-ből a tanácsnokra vonatkozó 

rendelkezéseket törölni, valamint a sporttanácsnoki tisztséget megszüntetni. 

Elekes István polgármester: Kérdezi, hogy van-e egyéb javaslat, hozzászólás, kérés, kérdés? 

Egyéb hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a rendelet elfogadását. A szavazást követően 

megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen 

szavazattal a következő rendeletet alkotta. 

 

Cserszegtomaj  Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 

11/2019.(X.25.) önkormányzati rendelete 

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2017.(II.23.)  önkormányzati 

rendeletének módosításáról 

 

dr. Milus Lajos jegyző: Elmondta, a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, kivéve, ha a 

kihirdetésénél óra és perc is meg van jelölve. A módosító rendeletet 17 óra  19 perckor kihirdette. Ez 

alapján a rendelet a kihirdetésének napján hatályba tud lépni.   

 

Elekes István polgármester: A rendelet kifüggesztésének idejére szünetet rendelt el 17 óra 20 perckor. 

 

 

Elekes István polgármester: 17 óra 32 perckor a Képviselő-testületi ülés folytatódik. 

 

dr. Milus Lajos jegyző: A rendelet hatályba lépett 17 óra 24 perckor, így megnyílt az út a bizottságokba 

tagokat delegálni.  
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5. Bizottságok tagjainak megválasztása, külsős bizottsági tagok eskütétele 

Előterjesztő: Elekes István polgármester 

Az esküt kiveszi: Dr. Farkasné Dr. Babos Bernadett Margit HVB elnöke 

 

Elekes István polgármester: Az önkormányzati törvény értelmében a képviselő-testület az alakuló 

ülésen vagy az azt követő ülésen a polgármester előterjesztésére köteles megválasztani a kötelező, illetve 

az SZMSZ-ben meghatározott bizottságok tagjait. A törvény értelmében a bizottság elnökét, és az 

elnökkel együtt tagjainak több, mint felét az önkormányzati képviselők közül kell választani.  

Az önkormányzati törvény alapján a képviselő-testület ülése nyilvános. A képviselő-testület zárt ülést 

tart az érintett kérésére választás, kinevezés tárgyalásakor.  Az érintetteket nyilatkoztatni kell, hogy 

kérik-e a zárt ülés megtartását. 

Javasolja a Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökének Liszkai Erzsébet képviselőt. Kérdezi, hogy 

a képviselő elfogadja-e a jelölést és kéri-e a zárt ülés tartását? 

Liszkai Erzsébet képviselő: Elfogadja a jelölést és nem kéri a zárt ülés tartását.  

Elekes István polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek más javaslata? Amennyiben nincsen, 

szavazásra teszi fel a Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke személyének elfogadását.  

A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-

testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:  

 

132/2019.(X.25.) számú Képviselő-testületi határozat 

 

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi 

Bizottság elnökévé Liszkai Erzsébet képviselőt megválasztja. 

 

 

Elekes István polgármester: Javasolja a Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagjának Bugovics Anita 

képviselőt. Kérdezi, hogy a képviselő elfogadja-e a jelölést és kéri-e a zárt ülés tartását? 

Bugovics Anita képviselő: Elfogadja a jelölést és nem kéri a zárt ülés tartását. 

Elekes István polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek más javaslata? Amennyiben nincsen, 

szavazásra teszi fel a Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja személyének elfogadását.  

A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-

testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:  

 

133/2019.(X.25.) számú Képviselő-testületi határozat 

 

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi 

Bizottság tagjává Bugovics Anita képviselőt megválasztja. 

 

Elekes István polgármester: Javasolja a Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság külsős tagjának Merenics 

Bélát. Kérdezi, hogy a jelölt elfogadja-e a jelölést és kéri-e a zárt ülés tartását? 

Merenics Béla: Elfogadja a jelölést és nem kéri a zárt ülés tartását. 

Elekes István polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek más javaslata? Amennyiben nincsen, 

szavazásra teszi fel a Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság külsős tagja személyének elfogadását.  

A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-

testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:  

 

134/2019.(X.25.) számú Képviselő-testületi határozat 

 

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi 

Bizottság külsős tagjává Merenics Bélát megválasztja. 

 

Elekes István polgármester: Javasolja a Szociális Bizottság elnökének Antal László képviselőt. Kérdezi, 

hogy a képviselő elfogadja-e a jelölést és kéri-e a zárt ülés tartását? 

Antal László képviselő: Elfogadja a jelölést és nem kéri a zárt ülés tartását. 
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Elekes István polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek más javaslata? Amennyiben nincsen, 

szavazásra teszi fel a Szociális Bizottság elnöke személyének elfogadását.  

A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-

testülete 6 igen és 1 tartózkodik  szavazattal a következő határozatot hozta:  

 

135/2019.(X.25.) számú Képviselő-testületi határozat 

 

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szociális Bizottság elnökévé 

Antal László képviselőt megválasztja. 

 

Elekes István polgármester: Javasolja a Szociális Bizottság tagjának Bugovics Anita képviselőt. 

Kérdezi, hogy a képviselő elfogadja-e a jelölést és kéri-e a zárt ülés tartását? 

Bugovics Anita képviselő: Elfogadja a jelölést és nem kéri a zárt ülés tartását. 

Elekes István polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek más javaslata? Amennyiben nincsen, 

szavazásra teszi fel a Szociális Bizottság tagja személyének elfogadását.  

A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-

testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:  

 

136/2019.(X.25.) számú Képviselő-testületi határozat 

 

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szociális Bizottság tagjává 

Bugovics Anita képviselőt megválasztja. 

 

Elekes István polgármester: Javasolja a Szociális Bizottság külsős tagjának Gyuk Jánost. Kérdezi, hogy 

a jelölt elfogadja-e a jelölést és kéri-e a zárt ülés tartását? 

Gyuk János: Elfogadja a jelölést és nem kéri a zárt ülés tartását. 

Elekes István polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek más javaslata? Amennyiben nincsen, 

szavazásra teszi fel a Szociális Bizottság külsős tagja személyének elfogadását.  

A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-

testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:  

 

137/2019.(X.25.) számú Képviselő-testületi határozat 

 

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szociális Bizottság külsős 

tagjává Gyuk Jánost megválasztja. 

 

Elekes István polgármester: Javasolja a Kulturális és Sport Bizottság elnökének Kupár-Kovács Fruzsina 

képviselőt. Kérdezi, hogy a képviselő elfogadja-e a jelölést és kéri-e a zárt ülés tartását? 

Kupár-Kovács Fruzsina képviselő: Elfogadja a jelölést és nem kéri a zárt ülés tartását. 

Elekes István polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek más javaslata? Amennyiben nincsen, 

szavazásra teszi fel a Kulturális és Sport Bizottság elnöke személyének elfogadását.  

A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-

testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:  

 

138/2019.(X.25.) számú Képviselő-testületi határozat 

 

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kulturális és Sport Bizottság 

elnökévé Kupár-Kovács Fruzsina képviselőt megválasztja. 

 

 

Elekes István polgármester: Javasolja a Kulturális és Sport Bizottság tagjának Dancs Kornél Szilárd  

képviselőt. Kérdezi, hogy a képviselő elfogadja-e a jelölést és kéri-e a zárt ülés tartását? 

Dancs Kornél Szilárd képviselő: Elfogadja a jelölést és nem kéri a zárt ülés tartását. 

Elekes István polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek más javaslata? Amennyiben nincsen, 

szavazásra teszi fel a Kulturális és Sport Bizottság tagja személyének elfogadását.  
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A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-

testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:  

 

139/2019.(X.25.) számú Képviselő-testületi határozat 

 

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kulturális és Sport Bizottság 

tagjává Dancs Kornél Szilárd képviselőt megválasztja. 

 

Elekes István polgármester: Javasolja a Kulturális és Sport Bizottság tagjának Antal László  képviselőt. 

Kérdezi, hogy a képviselő elfogadja-e a jelölést és kéri-e a zárt ülés tartását? 

Antal László képviselő: Elfogadja a jelölést és nem kéri a zárt ülés tartását. 

Elekes István polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek más javaslata? Amennyiben nincsen, 

szavazásra teszi fel a Kulturális és Sport Bizottság tagja személyének elfogadását.  

A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-

testülete 6 igen és 1 tartózkodik szavazattal a következő határozatot hozta:  

 

140/2019.(X.25.) számú Képviselő-testületi határozat 

 

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kulturális és Sport Bizottság 

tagjává Antal László képviselőt megválasztja. 

 
Elekes István polgármester: Felkéri a HVB elnökét, hogy a bizottságok külsős tagjaiból vegye ki az 

esküt. 

 

Dr. Farkasné Dr. Babos Bernadett Margit HVB elnök: Megkéri a bizottságok külsős tagjait, hogy az 

eskü szövegét mondják utána és az „én” szó után a saját nevüket mondják.  

 

Bizottságok külsős tagjainak esküje 

 

Dr. Farkasné Dr. Babos Bernadett Margit HVB elnök: Kéri, hogy az eskütevők az előkészített eskütételi 

okmányt írják alá.  

 

 

6. Alpolgármester választása, eskütétele 

Javaslattevő: Elekes István polgármester 

Az esküt kiveszi: Dr. Farkasné Dr. Babos Bernadett Margit HVB elnöke 

 

 

Elekes István polgármester: Az önkormányzati törvény 74. § (1) bekezdése kimondja, hogy a képviselő-

testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester 

helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ, több alpolgármestert választhat. Az 

alpolgármesteri tisztség főállásban is ellátható. 

Az Mötv. 78. §-a szerint: Társadalmi megbízatású polgármesteri tisztség esetén az alpolgármesteri 

tisztség is csak társadalmi megbízatásban tölthető be. 

A társadalmi megbízatású alpolgármesternek Bojtné Pál Szilvia Rozália képviselőt javasolja.  

Kérdezi az alpolgármesternek javasolt képviselőt, hogy elfogadja-e a jelölést? 

Bojtné Pál Szilvia Rozália képviselő: Elfogadja a jelölést. 

Elekes István polgármester: Kérés, kérdés, egyéb javaslat? 

Amennyiben nincsen, a titkos szavazás lebonyolítására felkéri a Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottságot.  

Felkéri  a bizottság elnökét, ismertesse a szavazás módját.  

Liszkai Erzsébet a Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke: A hatályos SZMSZ alapján a titkos 

szavazást a Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság bonyolítja le. A képviselő-testület tagjai szavazólapot 

kapnak, amelyen szerepel a Képviselő-testület tagjainak neve. Szavazni a jelöltre a jelölt neve melletti 

körben elhelyezett, két egymást metsző vonallal lehet. A szavazólapokat egy urnába kell bedobni. A 
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szavazást követően a bizottság a szavazatszámlálást lebonyolítja, erről jegyzőkönyvet készít, majd 

ismerteti a szavazás végeredményét.  

Elekes István polgármester: 17 óra 44 perckor a titkos szavazás idejére szünetet rendel el.  

 

Titkos szavazás lebonyolítása 

 

Elekes István polgármester: 17 óra 51 perckor folytatódik a Képviselő-testület ülése. 

Felkéri a Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy ismertesse a szavazás végeredményét.  

Liszkai Erzsébet a Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke: A szavazás érvényes volt, a 

szavazólapok mindegyike benne volt a szavazóládában, a 7 szavazatból egy érvénytelen, hat érvényes, 

a megválasztott alpolgármester 6 szavazattal Bojtné Pál Szilvia Rozália.  

Elekes István polgármester: Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete titkos 

szavazás alapján a következő határozatot hozta. 

 
141/2019.(X.25.) számú Képviselő-testületi határozat 

 

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Bojtné Pál Szilvia Rozália 

képviselőt alpolgármesternek megválasztja. 

 

Elekes István polgármester: Felkéri a HVB elnökét, hogy az alpolgármesterből  vegye ki az esküt. 

 

Dr. Farkasné Dr. Babos Bernadett Margit HVB elnök: Megkéri az alpolgármestert, hogy az eskü 

szövegét mondja utána és az „én” szó után a saját nevét mondja.  

 

Alpolgármester esküje 

 

Dr. Farkasné Dr. Babos Bernadett Margit HVB elnök: Kéri, hogy az eskütevő az előkészített eskütételi 

okmányt írja alá.  

 

 

7. Megbízás adása a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatára 

Előterjesztő: dr. Milus Lajos jegyző 

(előterjesztés a jkv. mellé csatolva) 

 

Elekes István polgármester: Átadja a szót dr. Milus Lajos jegyzőnek. 

dr. Milus Lajos jegyző: A rendelet mai módosítására azért volt szükség, hogy a bizottságok 

megalakulhassanak és lehetőség legyen tagokat választani illetve alpolgármestert választani. Törvényi 

előírás, hogy a megválasztott új testületnek az alakuló ülésen vagy az azt követő ülésen felül kell 

vizsgálni Szervezeti és Működési Szabályzatát. A felülvizsgálatra a képviselő-testület a jegyző 

közreműködésével a Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottságot kéri fel. 

Elekes István polgármester: Van-e valakinek kérése, kérdése, egyéb javaslata? 

Amennyiben nincsen, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.  

A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-

testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta. 

 

142/2019.(X.25.) számú Képviselő-testületi határozat 

 

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a Jogi, Ügyrendi és 

Pénzügyi Bizottságot az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatával. 

Felkéri a bizottság elnökét, hogy a felülvizsgálatot követően az új szabályzat tervezetét a következő 

soros testületi ülésen terjessze a Képviselő-testület elé. 

 

Határidő: 2019. november 27. 

Felelős: Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság Elnöke 
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8. Tájékoztató összeférhetetlenségi szabályokról, vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségről 

Előterjesztő: dr. Milus Lajos jegyző 

  ( előterjesztés a jkv. mellé csatolva) 

 

Elekes István polgármester: Átadja a szót dr. Milus Lajos jegyzőnek. 

dr. Milus Lajos jegyző: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény ( a 

továbbiakban: Mötv.) a képviselő-testület tagjaira vonatkozóan részletesen állapítja meg az 

összeférhetetlenségre, az összeférhetetlenségi eljárásra, a méltatlanságra és a vagyonnyilatkozat tételi 

kötelezettségre vonatkozó rendelkezéseket. A választott képviselők, polgármester a választópolgárok 

bizalmából, a választáson kapott felhatalmazás alapján dönthetnek a helyi közösséget érintő ügyekben.  

A települési önkormányzati képviselők és a polgármester az összeférhetetlenségi nyilatkozatban 

nyilatkoznak arról, hogy velük szemben a képviselők esetén az  Mötv. 36. §-ban és a polgármester 

esetében ezen kívül a 72. §-ban részletezett összeférhetetlenségi ok nem áll fenn.  

A megválasztott képviselő az összeférhetetlenségi ok felmerülésétől számított 30 napon belül köteles az 

összeférhetetlenségi okot megszüntetni. A törvény 37. §.-a  részletesen kitér az összeférhetetlenségi 

eljárásra, a 38. §-a a méltatlanságra, a 39. §-a a vagyonnyilatkozat tételi eljárásra. 

Elekes István polgármester: Van-e valakinek kérése, kérdése, egyéb javaslata? 

Amennyiben nincsen, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.  

A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-

testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta. 

 

143/2019.(X.25.) számú Képviselő-testületi határozat 

 

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az összeférhetetlenségről és a 

vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről szóló tájékoztatást megismerte. 

 

 

Mivel több napirendi pont nem volt, kéri, hogy hallgassák meg együtt a Szózatot, majd a Képviselő-

testület alakuló ülését 18 óra 02 perckor bezárta.   

 

 

Cserszegtomaj, 2019. november 06. 

 

 

 

 

  Elekes István      dr. Milus Lajos  

       polgármester            jegyző 

 

 

   

     Kemenes Veronika Ágnes 

          jegyzőkönyvvezető 


